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Nyomtatott és online sajtó 
 

  

Szijjártó: a kormány megvitatni sem hajlandó az ukrajnai fegyverszállítások 

finanszírozását, amíg nem teljesülnek a feltételei 
2023. augusztus 31. – MTI, Hirado.hu, ORIGO, Telex.hu, Hang.hu, Mandiner, Demokrata 

Magyarország addig még csak megvitatni sem hajlandó az ukrajnai fegyverszállítások további 

európai uniós finanszírozásának ügyét, amíg Kijev nem távolítja el az OTP-t a háború 

nemzetközi szponzorainak listájáról és nem adja vissza a kárpátaljai közösség elvett jogait - 

közölte Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter csütörtökön Toledóban. A 

Külgazdasági és Külügyminisztérium közleménye szerint a tárcavezető az európai uniós 

külügyminiszterek informális ülését követően arról számolt be, hogy az ukrajnai háborúval 

kapcsolatos napirendi pont ismét világossá tette, hogy tovább kell erősíteni a béke hangját, 

mert a nagy többség még mindig a háborúval van elfoglalva. Tudatta, hogy a többségi álláspont 

a fegyverszállítások fenntartása, ami jól mutatja, hogy már mindenki hosszú háborúval számol, 

ezt bizonyítja az Európai Unió azon javaslata is, amelynek értelmében évi öt-öt milliárd eurót 

fordítanának katonai segítségnyújtásra a következő négy év során. 

 

Tanévkezdő központi ünnepséget tartottak Hajdújáráson 
2023. augusztus 31. – Pannon RTV 

A Magyar Nemzeti Tanács a magyar kormánnyal karöltve 2011 óta minden iskolakezdéskor 

segíti az elsős diákokat a Vackor beiskoláztatási csomaggal, amely a nélkülözhetetlen 

tanszereket tartalmazza idén is. A hajdújárási Petőfi Sándor Általános Iskolában tartották meg 

idén a vajdasági magyar elsős kisdiákok tanévkezdő központi ünnepségét. A Magyar Nemzeti 

Tanács a Magyar Kormánnyal karöltve 2011 óta minden iskolakezdéskor segíti az elsős 

diákokat a vackor beiskoláztatási csomaggal, amely a nélkülözhetetlen tanszereket tartalmazza 

idén is. A beiskoláztatási csomagot az Magyar Nemzeti Tanács a magyar Nemzetpolitikai 

Államtitkárság támogatásának köszönhetően biztosította, az iskolatáskák pedig a Rákóczi 

Szövetség ajándéka a vajdasági magyar elsősöknek. A hajdújárási eseményen jelen volt többek 

között Pirityiné Szabó Judit, a magyar Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárságának 

Délvidéki és a Diaszpóra Főosztályának vezetője, valamint Magyarország Belgrádi 

Nagykövetségének és szabadkai főkonzulátusának tisztségviselői is. 

 

Több mint kétezer pályázat érkezett a Csoóri Sándor Programra 
2023. augusztus 31. – MTI, Hirado.hu, MagyarNemzet, Kultúra.hu, Kormany.hu  

Több mint kétezer pályázat érkezett az idei Csoóri Sándor Programra. A kulturális tárca által 

kiírt, a magyar népművészet támogatására létrejött program megvalósítására 2,5 milliárd 

forint áll rendelkezésre. "A hét éve életre hívott Csoóri Sándor Program sikerét és 
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https://www.origo.hu/itthon/20230831-szijjarto-kormany-ukrajna-fegyverszallitasok.html
https://www.origo.hu/itthon/20230831-szijjarto-kormany-ukrajna-fegyverszallitasok.html
https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/tanevkezdo-kozponti-unnepseget-tartottak-hajdujarason
https://magyarnemzet.hu/kultura/2023/08/tobb-mint-ketezer-palyazat-erkezett-a-nepmuveszetet-tamogato-csoori-sandor-programra
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népszerűségét egyértelműen jelzi, hogy idén az elmúlt évekhez képest is több, összesen 2265 

pályamunka érkezett be, ezek elbírálása a következő hetekben zajlik" - mondta Závogyán 

Magdolna kultúráért felelős államtitkár a kultúra.hu-nak. A Kulturális és Innovációs 

Minisztérium által kiírt programra a jelentkezés augusztusban zárult. A Csoóri Sándor 

Program célja a hazai magyar és nemzetiségi, valamint a határon túli magyar néptánc-, 

népzenei együttesek és népdalkörök, tárgyalkotó népművészeti alkotóközösségek 

tudásátadásának elősegítése, szakmai munkájának fejlesztése, a közösségek megerősítése, 

mindezzel a magyar népművészeti értékek, hagyományok megőrzése, átörökítése. 

                      
Keményen bírálja az AUR-vezérrel lezajlott találkozó miatt az izraeli nagykövetet 

az Elie Wiesel Intézet  
2023. augusztus 31. – Krónika 

Keményen bírálta az Elie Wiesel Intézet az Izrael bukaresti nagykövete és George Simion, a 

Románok Egyesüléséért Szövetség (AUR) vezetője közötti hétfői találkozót, mivel az intézet 

szerint az „sérti a holokauszt áldozatainak emlékét”. Emellett hangsúlyozta, hogy „a holokauszt 

nem politikai tranzakciók tárgya”. „Ezzel a propagandisztikus blöffel szemben az Elie Wiesel 

Intézet rámutat, hogy az AUR és Izrael közötti hivatalos párbeszéd megnyitása csak árt a 

holokauszt áldozatai emlékének” – áll az intézet sajtóközleményében. Hozzátették, hogy „ez az 

első alkalom újkori demokráciánk történetében, hogy egy demokratikus állam hivatalos 

képviselője találkozik egy szélsőjobboldali párt képviselőjével, amely antiszemitizmust, 

holokauszttagadást vagy más kisebbségek elleni gyűlöletre uszító üzeneteket terjeszt”. 

 

Erdélyi Mesterségek Ünnepe a marosvásárhelyi várban  
2023. augusztus 31. – Krónika 

Budapesti mintára idén első alkalommal szervezik meg Erdélyben, a marosvásárhelyi várban 

szeptember 23–24. között a Mesterségek Ünnepét. A budai várban a magyarországi 

Népművészeti Egyesületek Szövetsége (NESZ) által immár 37 éve megrendezett Mesterségek 

Ünnepének mintájára az Erdélyi Kézműves Egyesületek Szövetsége (EKESZ) – a NESZ 

szakmai segítségével – az idén először Erdélyben is megszervezi a hasonló nevű 

rendezvénysorozatot. A szervezők szerint a Mesterségek Ünnepe nem csupán egy fesztivál, 

hanem egy „brand” is, a magas szakmai színvonal, a kiválóság etalonja, amely a 

hagyományőrzést, az átörökítést, a megismertetést, a népi kézművesség mai korba való szerves 

integrálását képviseli. A kézműves mesterek portékáinak seregszemléjén túl a látogatók 

látványműhelyekben csodálhatják meg eltűnőfélben lévő különleges szakmák mestereinek 

bemutatóit, sőt megpróbálkozhatnak maguk is az alkotással. 
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https://kronikaonline.ro/belfold/kemenyen-biralja-az-aur-vezerrel-lezajlott-talalkozo-miatt-az-izraeli-nagykovetett-az-elie-wiesel-intezet
https://kronikaonline.ro/belfold/kemenyen-biralja-az-aur-vezerrel-lezajlott-talalkozo-miatt-az-izraeli-nagykovetett-az-elie-wiesel-intezet
https://kronikaonline.ro/erdelyi-hirek/erdelyi-mestersegek-unnepe-a-marosvasarhelyi-varban
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Kárpátaljai magyar fiatalok nyaraltak Csíkszeredában  
2023. augusztus 31. – szekelyhon.ro 

Beregszászi fiatalok töltöttek pár napot Csíkszeredában és környékén Csíkszereda 

Polgármesteri Hivatala vendégszeretetét élvezve. Csíkszereda és Beregszász ez év júliusában 

testvérvárosi szerződéssel erősítette meg a húszéves kapcsolatát. Mint Korodi Attila 

csíkszeredai polgármester közösségi oldalán közzétett bejegyzéséből kiderül, az intézményes 

kapcsolat lehetővé teszi, hogy a jelképes összefogás mellett önkormányzati költségvetési 

hozzájárulással is tudjanak segíteni a beregszászi testvéreken. A segítségnyújtás egyik példája, 

hogy 9 és 17 év közötti beregszászi fiatalokat és kísérőiket láttak vendégül, ötnapos táborban 

Csíkszeredában. A polgármester beszámolójából kiderül, hogy a vendégek megismerhették a 

város nevezetességeit, de ugyanakkor a környék természeti, kulturális kincseit is. Ellátogattak 

a Szent Anna-tóhoz, a Mohos-tőzegláphoz, a torjai büdösbarlanghoz, kirándultak a Gyilkos-tó 

és a Békás-szoros környékén.  

 

Csíkszéki látnivalóval folytatódott Novák Katalin köztársasági elnök nyaralása  
2023. augusztus 31. – szekelyhon.ro 

Székelyföldön tölti nyaralását Novák Katalin köztársasági elnök, legújabb Facebook-bejegyzése 

szerint Úzvölgye után még Csíkszéken maradt, és a Mohos-tőzegláphoz látogatott el 

családjával. Augusztus végén Székelyföldre látogatott családjával Novák Katalin. A nyaralás a 

köztársasági elnök bejegyzései szerint Udvarhelyszéken kezdődött, majd következett 

Gyergyószék, aztán Úzvölgye, csütörtök délután pedig a Mohos-tőzeglápnál készült fotó került 

ki Novák Katalin Facebook-oldalára.  

 

Szembe ment Gálfival a testület, nem kap több pénzt a Szejke 
2023. augusztus 31. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

Amint várható volt, Székelyudvarhely önkormányzati testülete csütörtökön nem szavazta meg, 

hogy további 400 ezer lejt költsenek a már négy éve elkészült, de a város által át nem vett, és 

jelenleg ügyészségi kivizsgálás alatt álló szejkefürdői víz- és szennyvíz hálózatra. A 

polgármesteri határozattervezetet ebben a formában egyetlen jelenlévő tanácsos sem 

támogatta, ennek ellenére Gálfi Árpád ellenmondást nem tűrően reagált a történtekre: „a 

beruházást be fogjuk fejezni és pont.” Abban a POL és az RMDSZ frakciói is egyetértettek, hogy 

nem szerencsés pénzeket átcsoportosítani egy olyan beruházásra, amely ügyében az Országos 

Korrupcióellenes Ügyészség (DNA) vizsgálódik és kihallgatásokat tart. A Szövetség udvarhelyi 

szervezete ezt már korábban is jelezte, és hasonló véleményen volt csütörtöki felszólalásában 

Péter Balázs is, a POL frakcióvezető-helyettese. 

 

Létrehoznák a Római Katolikus Gimnáziumot  
2023. augusztus 31. – szekelyhon.ro 

A Bolyai Farkas Gimnázium átszervezésével szeretnék létrehozni a Római Katolikus 

Gimnáziumot Marosvásárhelyen – erről döntöttek a marosvásárhelyi önkormányzati 

képviselők csütörtöki soros augusztusi ülésükön. Kisebb vita előzte meg a szavazást, de senki 
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https://szekelyhon.ro/aktualis/karpataljai-magyar-fiatalok-nyaraltak-csikszeredaban
https://szekelyhon.ro/aktualis/csikszeki-latnivaloval-folytatodott-novak-katalin-koztarsasagi-elnok-nyaralasa
https://maszol.ro/belfold/Szembe-ment-Galfival-a-testulet-nem-kap-tobb-penzt-a-Szejke
https://szekelyhon.ro/aktualis/letrehoznak-a-romai-katolikus-gimnaziumot
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nem voksolt a szándéknyilatkozat ellen. A Soós Zoltán polgármester által kezdeményezett 

határozattervezetben az áll, hogy a 2024–2025-ös tanévtől a Bolyai Farkas Gimnázium 

átszervezésével szeretnének létrehozni egy új oktatási intézményt, a Római Katolikus 

Gimnáziumot. Ebben helyet kapnak teológiai, reál és humán osztályok is, és a határozatban 

tételesen szerepel, hogy jelenleg hány diák jár azokban az osztályokban, amelyek korábban a 

katolikus iskolához tartoztak, és ha az új középiskola jogi intézményként létrejön, akkor majd 

hányan tartoznának oda. A polgármester egyébként hiányzott a tanácsülésről.  

                     
Ratislav Káčer: „Magam is részben magyar gyökerekkel rendelkezem, akkor 

milyen hungarofóbiáról beszélünk?” 
2023. augusztus 31. – Mandiner 

A szlovák külügyminiszter szerint Orbánnak az az érdeke, hogy felszítsa a nemzeti 

szenvedélyeket, gyűlöletet szítson, és azt a látszatot keltse, hogy Szlovákia a bolond, aki táplálja 

azt. A Denník N szlovák lap interjút készített Rastislav Káčer volt szlovák külügyminiszterrel, 

amelyben Magyarországra is kitértek. Kácer úgy fogalmazott: „soha nem kritizáltam 

Magyarországot. Az egy szép ország, és szeretem, az embereivel együtt. Én magam is részben 

magyar gyökerekkel rendelkezem, akkor milyen hungarofóbiáról beszélünk? Én mindig csak 

Orbánt és a politikáját kritizáltam. Szeretem a mi magyarjainkat is, azokat, akik Szlovákiában 

élnek. Amikor Novák Katalin magyar köztársasági elnök találkozott Zuzana Caputovával 

(szlovák államfő – a szerk.), valami ilyesmit mondott neki: »Tudod, érzékeny vagyok néhány 

dologra nálatok, mert van itt 500 ezer magyarunk«. Olyan volt, mintha késsel szúrtak volna 

belém. 

 

Bemutatkoznak a mátyusföldi szövetségesek. A Galántai járásnak erősödnie kell 

a magyar nyelvhasználat terén 
2023. augusztus 31. – ma7.sk, felvidek.ma, Új Szó  

Bemutatkoztak a Galántai járás „szövetséges” jelöltjei. A 18-as listán tíz jelöltje van a 

mátyusföldi járásnak, köztük a pártelnök, Forró Krisztián és Nagyszombat megye első 

alelnöke, az MKP platform elnöke, Berényi József. A neogótikus Esterházy kastély parkjában 

tartott sajtótájékoztatón mutatkoztak be az előrehozott parlamenti választásokon a 18-as listán 

induló galántai járásbeli jelöltek. Az összejövetelen Forró Krisztián, a párt országos elnöke, 

Berényi József, az MKP platform elnöke, Nagyszombat megye első alelnöke, Agócs Gergely, 

Királyrév polgármestere, Nagyszombat megye képviselője, Chomča Ervin, a galántai kórház 

orvosa, Nagyszombat megye képviselője, Kacz Éva, Nádszeg polgármestere és Kovács József, 

hulladékgazdálkodási szakember, a Mátyusföldi Bringások elnöke jelent meg. 
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https://mandiner.hu/kulfold/2023/08/ratislav-kacer-magam-is-reszben-magyar-gyokerekkel-rendelkezem-akkor-milyen-hungarofobiarol-beszelunk
https://mandiner.hu/kulfold/2023/08/ratislav-kacer-magam-is-reszben-magyar-gyokerekkel-rendelkezem-akkor-milyen-hungarofobiarol-beszelunk
https://ma7.sk/aktualis/bemutatkoznak-a-matyusfoldi-szovetsegesek-a-galantai-jarasnak-erosodnie-kell-a-magyar
https://ma7.sk/aktualis/bemutatkoznak-a-matyusfoldi-szovetsegesek-a-galantai-jarasnak-erosodnie-kell-a-magyar
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A szlovákok bátran viseljék a trikolórt, Korčok jelöltségét pedig nem támogatjuk 

– jelentette ki Gyimesi a ta3 műsorában 
2023. augusztus 31. – ma7.sk, bumm.sk  

A ta3 hírtelevízió Téma dňa (A nap témája) című vitaműsora szerda esti adásának volt a 

vendége Gyimesi György, aki a Szövetség párt listáján indul a közelgő parlamenti 

választásokon. Vele együtt a stúdió vendége volt még Tomáš Taraba (SNS - Život NS) és Martin 

Klus (Sme rodina). A politikai vitaműsor két fő témája a Szlovák Nemzeti Felkelés minapi 

megünneplésének méltó avagy méltatlan módja, illetve Ivan Korčok, egykori külügyminiszter 

köztársasági elnöki jelöltségének bejelentése volt. Mint ismeretes, a felkelésről megemlékező 

ünnepségek részben pártpolitikai showműsorba torkolltak, amely során a Smer, illetve az 

ellenzék több tagja Zólyomban, míg a koalíció, az ideiglenes kormány és a köztársasági elnök 

köre pedig Besztercebányán ünnepelt, alapvetően más-más szólamokat hangoztatva. A 

televíziós vita műsorvezetője, Peter Bielik mindenekelőtt arra volt kíváncsi, hogy vendégeik 

hogyan látják ezt az elkülönülést. 

                
Átadták a művelődési házat és a Vackor épületét Noszán 
2023. augusztus 31. – Pannon RTV 

Átadták a Noszai Művelődési Ház és a Vackor Magyar Iskoláskor Előtti Nevelő és 

Gyakorlóintézmény noszai kihelyezett tagozatát. Maga az épület 5 fázisban épült fel az elmúlt 

15 év során. Alkalmi műsorral köszöntötték a vendégeket és a helyieket a művelődési ház és a 

Vackor óvoda átadóján. Ami a Vackor kihelyezett tagozatát illeti, a bölcsődében az 1 és 3 év 

közötti korosztályt fogadják. A csoportszoba 14 kisgyermek befogadására alkalmas. Noszán 

eddig nem volt lehetőség bölcsődébe íratni a kicsiket. Már most meglepően nagy érdeklődést 

mutattak a szülők - emelte ki Papp Ágota, az intézmény szakmunkatársa. A Vackorban olyan 

lányok és fiúk nevelődnek ki, akik a jövőben a vajdasági magyar közösség értelmiségi rétegét 

fogják gazdagítani - emelte ki beszédében dr. Pásztor Bálint. 

 

Babacsomagok átadása Magyarkanizsán, kultúrház- és bölcsődeavatás Noszán 
2023. augusztus 31. – Vajma.info 

Babacsomaggal ajándékozta meg a Nemzetpolitikai Államtitkárság azokat a külhoni 

kisgyermekes családokat, amelyekbe újszülött érkezett és a szülők igényelték a határon túli 

magyarság számára is elérhető anyasági támogatást. Az ajándék átadását a járvány után első 

ízben szervezték meg ismét. A csomagosztás központi rendezvényét Magyarkanizsán tartották 

meg, ahol mintegy 120 család kapta meg az ajándékot. Nemcsak helybeliek, hanem három 

másik szomszédos, Tisza-parti község lakosai is. Az alkalmi ünnepségen megjelent Pirityiné 

Szabó Judit, a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkársága Délvidéki és Diaszpóra 

Főosztályának vezetője, Magyarország Szabadkai Főkonzulátusa is képviseltette magát, jelen 

voltak köztársasági és tartományi képviselők, illetve az MNT tisztségviselői és mások. Fremond 
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https://pannonrtv.com/rovatok/onkormanyzatok/atadtak-muvelodesi-hazat-es-vackor-epuletet-noszan
https://www.vajma.info/cikk/vajdasag/28851/Babacsomagok-atadasa-Magyarkanizsan-kulturhaz-es-bolcsodeavatas-Noszan.html


 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2023. szeptember 1. 

. 

 

Árpád, az MNT elnöke a sajtónak nyilatkozva kiemelte, hogy több olyan támogatás is van, 

amely a magyar kormány jóvoltából érkezik a határon túli magyarokhoz.  

 

Csodasarokkal gazdagodott a temerini Kókai Imre Általános Iskola 
2023. augusztus 31. – Pannon RTV 

Vajdaságban ma 14 intézmény gazdagodott Csodasarokkal. Az ajándékcsomagot azon 

intézmények diákjai érdemelték ki, akik kiválóan szerepeltek a magyar Nemzetpolitikai 

Államtitkárság Miénk a város! játékán. A csodasarok átadása előtt alkalmi műsorral készültek 

a temerini diákok, akik a magyar Nemzetpolitikai Államtitkárság Miénk a város! játékán értek 

el kiemelkedő eredményt. A Nemzetpolitikai Államtitkárság a határon túli magyarok körében 

ezt a játékot 2013 óta folyamatosan megszervezi. A Csodasarok egy olyan készségfejlesztő 

játékokat tartalmaz, amelyek minden gyerek számára oktató, de ugyanakkor szórakoztató 

élményt nyújtanak. 

 

Fejlesztések tanévkezdés előtt 
2023. augusztus 31. – Magyarszo.rs 

A kishegyesi önkormányzat is készül a tanévkezdésre. Juhász Bálint, a községi képviselő-

testület elnöke elmondta lapunknak, hogy több nagyobb volumenű fejlesztés is történt vagy 

történik az oktatási intézményekben. – Nemrég még a Vuk-díjasokat fogadtuk, a község 

legeredményesebb diákjait, most pedig már az iskolakezdésre készülünk. Kishegyes községben 

több mint 800 diák kezdi meg az iskolát, és csaknem száz elsősünk lesz a három településen. 

Az óvodákba 356 gyermek indul. Az elmúlt időszakban sok jelentős fejlesztést valósítottunk 

meg annak érdekében, hogy minél komfortosabban érezzék magukat az iskolába és az óvodába 

induló gyerekek. 

 

A magyar nóta és a csárdás él és élni is fog 
2023. augusztus 31. – Magyarszo.rs 

A hétvégén a torontálvásárhelyi József Attila Művelődési Otthonban megtartották a 27. VIVE-

fesztivált, a magyar nóták és csárdások fesztiválját. Az esemény célja a magyar nóta 

népszerűsítése, valamint az, hogy bemutatkozási lehetőséget biztosítson az amatőr 

magyarnóta-énekeseknek, az új magyarnóta- és csárdásszerzőknek. A rendezvényt Kovács 

Elvira, a VMSZ alelnöke nyitotta meg, aki a magyar nóta és a csárdás kultuszának 

megkérdőjelezhetetlenségét hangsúlyozta. – A magyar nóta és a csárdás él és élni is fog. A 

VIVE-n évről évre azt láthatjuk, hogy vannak, akik érezhetően a szívükön viselik magyarságunk 

egyik hatalmas közösségépítő erejével bíró, megfogható, élvezhető szeletét. 
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https://pannonrtv.com/rovatok/onkormanyzatok/csodasarokkal-gazdagodott-temerini-kokai-imre-altalanos-iskola
https://www.magyarszo.rs/hu/5329/vajdasag_kishegyes/292033/Fejleszt%C3%A9sek-tan%C3%A9vkezd%C3%A9s-el%C5%91tt-kishegyes-b%C3%A1csfeketehegy.htm
https://www.magyarszo.rs/hu/5329/kultura/292060/A-magyar-n%C3%B3ta-%C3%A9s-a-cs%C3%A1rd%C3%A1s-%C3%A9l-%C3%A9s-%C3%A9lni-is-fog-fesztiv%C3%A1l-hagyom%C3%A1ny.htm
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Több mint másfél éve tart a háború – a magyar segítségnyújtás azóta is 

folyamatos 
2023. augusztus 31. – Karpat.in.ua 

Több mint másfél éve tart a háború, mely több tízmillió ember élete változtatta meg 

Ukrajnában: jött a menekültválság, a gazdasági krízis, a mindennapossá váló áramszünetek. 

Az elmúlt tizennyolc hónap a kárpátaljai magyarok és az ukránok életében a második 

világháború óta a legnehezebb időszak volt. 

 

Ukrajna Legfelsőbb Tanácsának kitüntetését kapták Kárpátalja legjobb önkéntes 

szervezetei 
2023. augusztus 31. – Karpat.in.ua 

Ukrajna Legfelsőbb Tanácsa kitüntette azokat a kárpátaljai önkénteseket és szervezeteket, akik 

eddig a legnagyobb segítséget nyújtották az Ukrán Fegyveres Erőknek, a menekülteknek és az 

orosz agresszió következtében nehéz helyzetben lévő kistérségeknek. A kitüntetéseket Mihajlo 

Laba parlamenti képviselő adta át az érintetteknek. Olga Travina, az Ukrán Nők Nemzeti 

Egyesülete kárpátaljai szervezetének vezetője is a díjazottak között volt. Szervezetük első 

sorban a háború miatt nehéz helyzetbe került nagycsaládosokat támogatja. Több mint 20 

kárpátaljai szervezet, illetve alapítvány részesült a Legfelső Tanács elismerésében. A 

kitüntetettek között volt Rezes József is, aki a Kárpátaljai Határmenti Önkormányzatok 

Társulásának az igazgatója. 

 

Kárpátalján jelenléti oktatással indul a tanév 
2023. augusztus 31. – Karpat.in.ua 

Kárpátalján időben kezdődik és jelenléti formában indul a tanév. A régió 577 iskolájából 

mindössze 66-ban lesz vegyes – azaz részben online vagy két műszakos – oktatás. Az oktatás 

formájáról az intézmény vezetője dönt. A legfontosabb tényezők: a megfelelő infrastruktúra, 

beleértve az óvóhelyeket, amelyek légiriadó esetén menedéket nyújtanak a gyerekeknek és a 

tanároknak. Megjegyzendő, hogy a nyár folyamán minden oktatási intézményben 

megvizsgálták az óvóhelyek felszereltségét. A meglévőkben olyan kisebb hiányosságokat 

állapítottak meg, amelyek könnyen orvosolhatók, mint például a tűzoltó készülékek hiánya, az 

elsősegélycsomagok hiányos tartalma vagy az ivóvíz elégtelen mennyisége. 

 

Sztefanisina: Ukrajna nem tesz engedményeket az EU-ba irányuló gabonaexport 

tekintetében 
2023. augusztus 31. – karpataljalap.net 

A kereskedelempolitika az Európai Unió politikája, nem pedig az egyes országoké, amelyeknek 

nincs joguk egyoldalú intézkedések elfogadására – jelentette ki Olha Sztefanisina európai és 

euroatlanti integrációért felelős miniszterelnök-helyettes a Forbes Ukraine-nek adott 

interjújában, amelyet a kormányfő-helyettes hivatala nyomán idézett az Ukrinform. „A lengyel 
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https://life.karpat.in.ua/?p=159786&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=159786&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=159793&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=159793&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=159801&lang=hu
https://karpataljalap.net/2023/08/31/sztefanisina-ukrajna-nem-tesz-engedmenyeket-az-eu-ba-iranyulo-gabonaexport-tekinteteben
https://karpataljalap.net/2023/08/31/sztefanisina-ukrajna-nem-tesz-engedmenyeket-az-eu-ba-iranyulo-gabonaexport-tekinteteben
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nép iránti hatalmas tisztelet és hála, a lengyel kormánnyal és a civil társadalommal fenntartott 

kiváló kapcsolatok ellenére Ukrajna semmilyen körülmények között nem lesz a választási 

kampány eszköze. Ott októberben tartják a választásokat, addig bizonyos kormánytisztviselők 

és politikai csoportok nem törődnek semmivel a támogatottságért vívott harcban. Ukrajna nem 

tesz engedményeket ebben a kereskedelmi kérdésben. A feketét nem fogjuk fehérnek nevezni” 

– jelentette ki Sztefanisina. 

 
Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2023. augusztus 31. – Kossuth Rádió 

 

A Szövetség járásonként mutatja be képviselő-jelöltjeit. Galántán, az Eszterházy-kastély 

főbejáratánál mutatkoztak be a Mátyusföld jelöltjei. Forró Krisztián elnöknek volt a 

legkönnyebb dolga, mert ő Galántán otthon van., mondta. 

 

Babacsomaggal ajándékozta meg a Nemzetpolitikai Államtitkárság azokat a külhoni 

kisgyermekes családokat, amelyekbe újszülött érkezett és a szülők igényelték a határon túli 

magyarság számára is elérhető anyasági támogatást. A csomagokat Magyarkanizsán mintegy 

120 család kapta meg. Németh Ernő összeállításában elsőként egy kispiaci apuka, Bagi 

Szabolcs szólal meg, majd Fremond Árpád, a Magyar Nemzeti Tanács elnöke. 

 

Sok szó esett már arról, hogy Kárpát-medencei magyar fiatalok szülőföldjüket elhagyva Európa 

más országaiban keresik boldogulásukat. A kézdiszentléleki Szabó Kinga a férje után ment 

Németországba. A fiatalasszony most kisbabát vár, de nem tudja elképzelni, hogy 

gyermekükkel idegenben maradjanak. Férjével fontos dologban állapodtak meg. 

 

A marosvásárhelyi Forgatagon, az irodalmi rendezvényeknek otthont adó "Könyvudvarban" 

mutatkozott be a Petőfi Kulturális Ügynökség Kárpát-medencei programja, a KMI 12. A 

program idei szerzőinek alkotásait tartalmazó, friss antológiáját Luzsicza István a kötet 

szerkesztője mutatta be. 

 

A háborúban érintett ukrán családok háromszázötven gyermekét látja vendégül egy hétig a 

Rákóczi Szövetség Magyarországon. A fiatalok a hét első programjaként részt vehettek a 

budapesti atlétikai világbajnokság zárónapján, majd Sátoraljaújhelyre utaztak. 

 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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Mátyás királyt és korát idézték meg azok a kiscserkészek, akik részt vettek a Torontál 

cserkészkörzet nyári táborában. A Muzslya határában szervezett cserkésztábor lakói jó 

hangulatban, felejthetetlen négy napot töltöttek el együtt miközben játszva tanultak. 


